

## 伊朗誓言报复以色列 会对中东局势造成什么影响

新华社记者 刁慧琳 马晓

巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)政治局领导人伊斯梅尔·哈尼亚日前在德黑兰出席伊朗新总统佩泽希齐扬就职典礼后,在其住所遇袭身亡。伊朗认定暗杀是以色列所为,对这一侵犯国家主权行为誓言复仇。与此同时,一些西方国家呼吁相关方保持克制,避免局势升级,但并未谴责以色列。

伊朗及其主导的抵抗联盟将如何报复?以色列准备如何应对?局势若升级会对地区造成什么影响?国际社会密切关注。

据《华尔街日报》报道,以色列的“铁穹”防空系统无法保证民众免受无人机和导弹的袭击。美国、以色列及其盟友共同建立了一个更大的防空系统,主要由美国中央司令部协调。

### “抵抗之弧”如何复仇?

伊朗最高国家安全委员会秘书阿里·阿克巴尔·艾哈迈迪安接受伊朗媒体采访时表示,“抵抗之弧”所有成员都会参与报复行动。“抵抗之弧”是伊朗主导的一个抗以联盟,包括哈马斯、黎巴嫩真主党、也门胡塞武装及一些伊拉克民兵武装。

在哈尼亚遇袭前一天,黎巴嫩真主党高级军事指挥官福阿德·舒库尔在以色列空军战机的“定点清除”行动中爆炸身亡。真主党领导人纳斯鲁拉6日表示,将对以色列的暗杀行为进行“强有力的报复”。

胡塞武装政治局成员表示,针对以色列的报复行动将来自“四面八方”,“抵抗之弧”将联合反击。哈马斯6日发表声明说,叶海亚·辛瓦尔接替哈尼亚成为哈马斯政治局领导人。此人被以色列视为2023年10月7日哈马斯发动对以袭击的主要策划者之一。

对于伊朗誓言报复以色列,正在德黑兰大学访问的清华大学学者刘岚雨认为,一方面,报复“难度很大”;另一方面,报复力度又不能过大,要避免地区局势走向失控。

西北大学中东研究所教授李福泉认为,伊朗目前可能是在权衡利弊,挑选“合适”的“对等报复”方式。他表示,伊朗并不希望报复行动引发美国等大国加入冲突,进而令伊朗被封锁制裁。

以色列国防部长加兰特说,为应对伊朗及其盟友可能在该地区发动的攻击,以军正在强化进攻能力,做好防御准备。

加兰特说,最近几天他一直在努力“协调”应对伊朗的袭击,与美国中央司令部司令都严谨细致。

“每到七、八月份,酷暑与骤雨交织,为了保证地下水采样数据的准确性,我们不得不‘追逐日光’,与烈日并肩作战。”匡晖说,除了自然环境的考验,生态环境监测工作者们还面临着体力与意志的双重挑战。“高温天气在户外连续工作几小时,要是没有单位提供的防晒衣物、防暑药品,那真的扛不住!尤其有时候进行土壤采样,需要徒步翻越两座山才能抵达监测点位。”

结束了当天的采样工作,他们的身影在烈日下渐行渐远。但那份对环保事业的执着与热爱,如同这炽热的阳光一般,永远照耀着这片土地,守护着绿水青山。

加兰特说,最近几天他一直在努力“协调”应对伊朗的袭击,与美国中央司令部司令

(新华社北京8月8日电)

(上接2版)

监测点位的pH值、电导率、浊度、溶解氧、氧化还原电位等参数测定工作完成后,太阳也已经爬到了头顶,阳光变得更加炽烈。徐晓程、刘超骏、邓银博三名技术员顾不上休息,迅速投入到地下水样本的采集工作中。

“小心一点,快把汗擦了,别让汗水滴进样本里!”眼看刘超骏额头上的汗水不停顺着脸颊往下流,徐晓程焦急地提醒。擦干汗水,刘超骏又继续进行样品采集。负责添加样品保存剂的邓银博对照《地下水采样与保存明白卡》要求,往水样里添加相应的固定剂、密封容器瓶、贴标签、避光保存,每一个步骤

都严谨细致。

常年法律顾问:湖南天润人合律师事务所律师石世黎  
广告经营许可证:邵市监广登字01号 年价420元

图为中国队在比赛中。 新华社记者 夏一方 摄

## 绽放!圆梦! 中国花游首夺奥运金牌

新华社记者 夏亮 周欣 陈俊侠

996.1389分!花游姑娘们互相拥抱,笑中带泪。

这是巴黎奥运会花游项目产生的首枚金牌,也是中国花游在奥运会上夺得的首枚金牌。

从北京奥运会首次站上领奖台,到伦敦、里约和东京连续三届奥运会摘得银牌,中国花游姑娘终于在巴黎水上运动中心璀璨绽放,创造历史。

这是一枚势在必得的金牌。

巴黎奥运会花样游泳比赛实施新规则,集体项目由技术自选、自由自选和技巧自选三项比赛组成,总得分最高的队伍将获得冠军。在前两日的技术自选和自由自选比赛过后,中国队领先排名第二的美国队69分多,优势十分明显,然而还是不够保险。

技巧自选比赛,花游姑娘们延续了完美状态,无论是开场托举,比赛中的托举、转体和翻腾,还是队形排列、动作连接、水域运用幅度,都与背景音乐十分契合,再度展现出高人一筹的实力。最终,姑娘们以三场比赛稳居第一的优异表现,赢得了这枚金牌。

这是一枚积极创新的金牌。

2023年,世界泳联对花样游泳项目进行了大刀阔斧的改革并启动新规则,项目从此发生了翻天覆地的变化。一直到今年5月,世界泳联还在不断更新技术

规则,对每套动作中出现的具體技术类型和数量进行全新限定。在新规则体系下,裁判决定分数要考虑难度、完成质量和艺术印象。申报的难度一旦被场上裁判认定,就会降回到初级基准分,遭遇“从天堂一步到地狱”的大幅度扣分。

“东西方存在文化差异,来自各种文化背景的裁判接受我们的音乐和动作编排,让我们的作品得到尊重,是我最渴望看到的。”中国队主教练张晓欢说,中国花游追求的目标并不仅仅是最高领奖台。

不少队伍为了节省体力,陆上造型动作不上难度,但中国花游在过去的三场比赛中,精心设计了三个不同的陆上动作,从武术咏春、埃菲尔铁塔、再到用腿摆成甲骨文的“山”字,姑娘们力争一亮相就展现出艺术之美。“我们的目标是争取每一秒钟都精彩!花游项目需要艺术美,当大家都追求难度的时候,我们还是要固执地展示艺术追求,表现我们对这项运动的诚意。”张晓欢说,力争潮头,比拿冠军更有价值。

这是一枚来之不易的金牌。

东京奥运会中国花游收获集体和双人亚军后,完成了运动员和教练员的“双重换血”。新人遇到的最大难关就是体能。长跑拉伸、瑜伽、舞蹈、50米潜泳、夹球转体、双人成套、集体成套、水中拔河……这些东京奥运周期“玩”过的体能训

练,新一代国家队队员们迅速捡起来。

花样游泳实施新规则后,集体项目在技术自选和自由自选的基础上,增加了技巧自选比赛,难度加大,风险加大,运动员的伤病比以往要多,尤其出现在做上推动作时受力的肩、肘和手腕。在5月底队伍备战巴黎奥运会的一次训练中,作为“尖子”的常昊在一次技巧自选的托举练习中落水时,下巴不慎撞在另一名队员的膝盖上,当即血流不止。然而仅仅过了5天,常昊贴着防水创可贴和肌贴就恢复了水上训练。张晓欢说,进入到最后的备战冲刺阶段,姑娘们身上都有不同程度的伤病,但从来都没有耽误过训练。

这是一枚等待已久的金牌。

北京奥运会,中国花游取得历史性突破,获得集体项目铜牌。随后的三届奥运会,中国队连续摘得3银1铜,稳坐世界第二。而这一次在巴黎,姑娘们终于圆了奥运金牌梦。

“几代花游人的梦想能够在我们这一代人身上实现,我们是多么的幸运。”王柳懿赛后激动地说:“这枚金牌不仅属于我们这个团队,也属于中国几代花游人,它承载了更多的意义。”队长冯雨说:“今天这个成绩,是几代花游人共同奋斗、前仆后继才有的成绩。我们会继续努力,在双人比赛中继续拼搏。”张晓欢心存感激。(据新华社巴黎8月7日电)

“USADA的操作威胁了《世界反兴奋剂条例》保护下体育比赛的诚信,是明显的违规。”WADA在声明中说。

WADA了解到,至少三起严重兴奋剂违规事件里,美国运动员以做内应为条件没有受到禁赛处罚,USADA也并未通知WADA。其中一名运动员承认使用了类固醇和EPO(促红细胞生成素),但仍被允许参赛直到退役。

最后,USADA对WADA承认了此事,并表示如果运动员情况被公布会有人身危险,经过调查评估,WADA“无奈只能同意”USADA此前的决定。

“USADA的操作威胁了《世界反兴奋剂条例》保护下体育比赛的诚信,是明显的违规。”WADA在声明中说。

WADA了解到,至少三起严重兴奋剂违规事件里,美国运动员以做内应为条件没有受到禁赛处罚,USADA也并未通知WADA。其中一名运动员承认使用了类固醇和EPO(促红细胞生成素),但仍被允许参赛直到退役。

最后,USADA对WADA承认了此事,并表示如果运动员情况被公布会有人身危险,经过调查评估,WADA“无奈只能同意”USADA此前的决定。

“USADA的操作威胁了《世界反兴奋剂条例》保护下体育比赛的诚信,是明显的违规。”WADA在声明中说。

WADA了解到,至少三起严重兴奋剂违规事件里,美国运动员以做内应为条件没有受到禁赛处罚,USADA也并未通知WADA。其中一名运动员承认使用了类固醇和EPO(促红细胞生成素),但仍被允许参赛直到退役。

最后,USADA对WADA承认了此事,并表示如果运动员情况被公布会有人身危险,经过调查评估,WADA“无奈只能同意”USADA此前的决定。

### 美运动员使用类固醇后仍可正常参赛

## WADA:美国掩盖、纵容兴奋剂违规

据新华社巴黎8月8日电(记者马向菲 肖亚卓)世界反兴奋剂机构(WADA)8日发布声明指出美国反兴奋剂机构(USADA)违规,称后者拿着反兴奋剂规则“抠字眼”指责别国反兴奋剂机构的同时,自己却掩盖、纵容兴奋剂违规,甚至有一名严重违规的选手从未被禁赛。

根据路透社近日报道,美国几名选手在2011年到2014年期间被发现兴奋

剂违规,但USADA以让运动员做内应为条件允许他们继续参赛。WADA对此强烈反对,表示尽管反兴奋剂规则允许给立功的违规运动员减少禁赛时间,但首先需要遵守程序;而且这不意味着违规者只是在有可能提供其他选手违规线索的情况下就免除处罚,况且(不禁赛的话)违规选手比赛时有可能从违禁药物产生的效果里受益。

### 跳水男子3米板

## 谢思埸、王宗源包揽金银牌



8月8日,在巴黎奥运会跳水项目男子3米板决赛中,中国选手谢思埸(右)获得金牌,另一名中国选手王宗源获得银牌。

新华社记者 王鹏 摄

### 皮划艇静水男子双人500米

## 刘浩、季博文夺冠

8月8日,在巴黎奥运会皮划艇静水男子双人划艇500米决赛中,中国选手刘浩、季博文夺得金牌。图为刘浩(前右)、季博文(前左)在颁奖仪式后。新华社记者 任正来 摄



### 女子49公斤级举重

## 侯志慧夺冠

8月7日,当日,在巴黎奥运会举重项目女子49公斤级比赛中,中国选手侯志慧夺得冠军。新华社记者 杨磊 摄



### 女子59公斤级举重

## 罗诗芳夺冠

8月8日,在巴黎奥运会举重项目女子59公斤级比赛中,中国选手罗诗芳夺得冠军。新华社记者 杨磊 摄

